Справка о проведении Единого урока Безопасности в сети Интернет.
В рамках проведения Единого урока Безопасности в сети Интернет 29 октября 2018 года в МКОУ «Темираульская СОШ им. Б.Ш. Баймурзаева» учителем информатики М.К. Мустафаевой  были проведены уроки, акции «Безопасность  в сети Интернет» 
Цель: обеспечение информационной безопасности несовершеннолетних обучающихся путем привития им навыков ответственного и безопасного поведения в современной информационно-телекоммуникационной среде.
После просмотра видеоролика провели беседу с учащимися: - Что же такое информационная безопасность?
Интернет, как и все в жизни, имеет две стороны - черную и белую. Помимо преимуществ, интернет принес определенные неудобства. Для некоторых интернет стал еще одним видом наркотика, по силе своего воздействия и привязанности не уступает алкоголю или никотину.
Сейчас медики обсуждают вопрос, не расширить ли раздел Международной классификации болезней, а именно, болезней зависимости. Пока в него входят наркомания, алкоголизм, табакокурение. В последние годы сюда добавились врачебная зависимость и обжорство. Теперь речь идет и о виртуальной наркомании. Сегодня наряду со взрослыми все больше детей пользуются интернетом для общения, поиска информации.
 Учащимся класса предлагается разработать памятку «Свод правил поведения в сети Интернет».
Учительница показала презентацию: 1) плюсы использования интернета
                                                                  2)минусы использования интернета

Затем учащиеся были ознакомлены способами защиты от угроз. 
В результате прохождения учащиеся получили сертификат и диплом.
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